

## 理解问答

【适合年级】高级华文（高年级）

【原新闻】政府推出邻里企业社区营造计划 资助邻里企业办活动

<https://www.8world.com/singapore/cos2024-mti-heartland-enterprise-placemaking-2388836>

贸工部将推出邻里企业社区营造计划（Heartland Enterprise Placemaking Grant），鼓励邻里商家办活动，以创新方式接触民众。

邻里企业社区营造计划鼓励商家举办包括社区活动、公共艺术装置、工作坊和主题庆祝活动等等。这些活动有望促进邻里地区的生意增长和客流量。

企发局将为获选的活动提供最高 50%的资助，每个项目的上限为 1 万元，包括支付第三方咨询、硬体软体设施、宣传以及专业服务方面的费用。

继 2023 年在宏茂桥推出的试点计划后，今年武吉甘柏和淡滨尼西也将迎来邻里试点计划。其中，武吉甘柏邻里中心将转变为邻里特色文化基地，并于日前举办“Rasa Gombak Day Out”活动，展示邻里的历史。

淡滨尼西则将成为新兴社区活动站。淡滨尼西去年举办的 Wunderground 市集，十天内吸引多达 3 万人参与，淡滨尼西预计未来将举办更多这类活动。

问题 1：贸工部鼓励邻里商家举办哪些活动？（复述）

参考答案	举办包括社区活动、公共艺术装置、工作坊和主题庆祝活动等等。
答题指引	*复述题的答案可以从所提供的篇章中找到。第 2 段有相关的信息。

问题 2：企发局为获选的活动提供哪些支持？（复述）

参考答案	企发局将为获选的活动提供最高 50%的资助，每个项目的上限为 1 万元，包括支付第三方咨询、硬体软体设施、宣传以及专业服务方面的费用。
答题指引	复述题的答案可以从所提供的篇章中找到。答案在第 3 段。

问题 3: 你认为邻里企业社区营造计划会成功吗? 为什么? (评价)

参考答案	<p>我觉得会成功的。因为第一, 该计划是由贸工部推出的, 政府对邻里企业社区发展很重视, 提供了多方面的支持。其次, 我觉得商家会积极参与, 因为能帮他们增加生意和客流量。</p> <p>(其他合理的答案也可接受。</p> <p>如: 去年在宏茂桥推出的试点计划后, 今年武吉甘柏和淡滨尼西也将迎来类似的试点计划, 说明了该计划已经取得了初步成功并得到推广。)</p>
答题指引	<p>*说明立场并解释原因。</p>

问题 4: 除了邻里企业社区营造计划, 我们还可以怎么帮助邻里商家? (创意)

参考答案	<p>首先, 政府可以提供培训和指导。组织培训课程或工作坊, 帮助商家提升管理技能、市场营销能力、客户服务水平等, 提供他们所需的知识和技能支持。其次, 我们可以多去邻里商店购物, 不仅方便, 价钱也比高档的商场便宜, 还可以用消费券购物, 这也是支持邻里商家的最直接的方式。</p>
答题指引	<p>*提出 2 个方法并分别进行说明。</p>